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SENHOR PRESIDENTE;

SENHORES VEREADORES:

REQUERIMENTO N^

268/20

Temos acompanhado desde 2008 diversas promessas da àdministração

pública sobre aumento de emprego, geração de renda e Implantação de um aeroporto em nosso

município. A cada 2 anos o assunto em torno do Complexo Andaraguá é colocado em tela e traz

esperança ao povo, esperança de que o Poder Público de fato invista em qualificação do nosso

povo, em capacitação e em desenvolvimento econômico através da instalação de empresas em

nosso município.

E a cada 2 anos o povo vê esta esperança ser engavetada e com isso

morrer o sonho do nosso município gerar emprego, renda e consequentemente se tornar uma

cidade mais segura e desenvolvida.

Esta semana vimos uma publicação no Facebook da página do Complexo

Empresarial Andaraguá, onde dizia que algumas fases de ínfraestrutura ainda precisam ser

desenvolvidas antes do início das obras do Complexo e que isso levaria ainda alguns meses, mas

de qualquer forma as pessoas poderiam cadastrar o seu currículo, caso quisessem trabalhar

neste local.

Ora senhores, há mais de 10 anos a cidade espera por este

empreendimento. Não sabemos em qual fase se encontra e nem o que necessita para que se

iniciem as obras, haja vista nem mesmo a Ínfraestrutura para início das obras esteja pronta.

Ainda assim, as pessoas são chamadas a cadastrar currículo e mais uma vez aguardar, sem saber

quanto tempo, para ter uma chance de trabalhar em sua cidade.

Desta forma, é que REQUEIRO à Mesa seja enviado ofício ao prefeito

Alberto Mourão para que responda:

1 - Em qual fase se encontra o projeto do Complexo Andaraguá e o que

falta para que as obras sejam iniciadas? Qual a previsão de entrega do Complexo?
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2 - Existe algum estudo da Administração municipal sobre os setores

estão propensos a Instalar empresas no Complexo? Tendo em vista a divulgação para

cadastramento de vagas, quais vagas estarão disponíveis no Complexo Andaraguá?

3 - De acordo com a resposta do Requerimento 289/2019 (anexa),

apresentado por esta vereadora há 1 ano, a administração municipal informou que existe um

processo em andamento para elaboração de um acordo de colaboração entre o Município de

Praia Grande e o Complexo Andaraguá S/A, objetivando promover a capacitação e qualificação

de mão de obra local por meio de cursos e oficinas. Sendo assim, como está o andamento deste

processo?

4-A capacitação e qualificação dos nossos munícipes será realizada após

a inauguração do Complexo e quando as vagas já estiverem preenchidas por moradores de

outras cidades?

Sala Emancipador Oswaido Toschi, 18 de agosto de 2020.
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